

Családi tragédia

Folytatás az 1. oldalról

A szomszédok szerint a férjnek tavaly volt egy komoly műtéje: az állandó ivászat miatt a fél gyomrát ki kellett venni. Akkor a mentők egy disznóvágásról vittek el, ahol pálinkáztak.

Az asszonyt mindenki dolgosnak ismerte, állítólag legutóbb egy pékségben takarított. Szombaton este becsöngetett hozzánk az egyik fiú. Csak annyit mondott, hogy „az anyu megszurta a Lacit” – és gézt kért, hogy elállítsák a vérzést – emlékezett vissza tegnap délután a tragikus órákra Julianna, majd még hozzátette: „nem tudom elképzelni, hogy a szomszédasszony nyom szándékosan ölte volna meg az urát”. A mentők gyorsan a helyszínre értek, de a megszurtt férfi akkor már nem élt.

A szomszédok azt is elmond-

ták, hogy az Aradi utcai házban korábban is történt már hasonló eset: az előző lakók közül az asszony szintén megszurta a férjét, de akkor nem történt komoly tragédia. Többen úgy vélik: ez egy elátkozott ház.

A férj szombaton este, mielőtt hazament, úgy háromnegyed órát töltött el a közeli Baltazár presszóban. A játékgépen játszott, és csak egy sört fogyasztott. – Csak néha járt ide, de olykor összetűzésbe került másokkal. Kötekedőnek ismerték, és állítólag másutt is játékgépezett. A felesége, Marika csendes, rendes asszony volt, egyszer már válófélben voltak. Talán ha már elváltak volna, nem történt volna meg mindez – mondta el a presszó tulajdonosa, Erika. – Marika fiait is ismerem, rendes, dolgos, jó szándékú emberek, és a kislány is aranyos, csöndes és viszályhúzó. Az apukája is nagyon szerette a kislányt. Mindig hozta-vitte a biciklijével, ha beteg volt, orvoshoz is ő ment vele. Nagyon sajnálom a gyerekeket!

A családot is megkerestük tegnap, de a tragédia megrendítette őket, és nem kívántak beszélni a történetekről. Emberölés büntett elkövetése megalapozott gyanúja miatt a Csongrád Megyei Rendőr-főkapitányság Bűnügyi Osztálya eljárást indított az őrizetbe vett asszony ügyében, és kezdeményezte előzetes letartóztatását.



A férj ezen a gépen játszott. Fotó: Karnok Csaba

Szegedi ösztöndíjak

Szombati lapunkban számoltunk be arról a tandíj-támogatási indítványról, amit több szegedi ifjúsági szervezet közös javaslatként juttatnak el Botka László polgármesternek, vagy – kedvezőtlen fogadtatás esetén – Haág Zalán István önkormányzati képviselő, az Ifjúsági Kereszténydemokrata Szövetség szegedi elnöke költségvetési módosító indítványként terjeszt a közgyűlés elé. A javaslattal kapcsolatban közleményt adott ki Vécsey Ágnes, az önkormányzat sajtófőnöke: „Haág Zalán István önkormányzati képviselő (IKDSZ) sajtótájékoztatóján szorgalmazta, hogy a tehetséges, szegedi születésű egyetemi, főiskolai hallgatók városi ösztöndíjban részesülhessenek. A képviselő úr bizonyára nem tájékozódott eléggé, mielőtt nyitott kapukat kezdett döngöteni, hiszen Szeged városában évek óta kétféle ösztöndíjra is lehetősége van a szociálisan nehéz helyzetű, illetve jól tanuló egyetemistáknak, s ezek összege jóval nagyobb, mint a vázolt konstrukcióé, ráadásul évről-évre növekszik. A Bursa Hungarica-ösztöndíjra nehéz anyagi körülmények között élő, a Szeged-ösztöndíjra kiválóan tanuló, szegedi lakhellyel rendelkező hallgatók jelentkezhetnek, és összesen több százan részesülnek egyik vagy mindkét támogatási formából.”

Tesztkérdés: a tea főző használati utasítása – helyes magyarsággal

A matekkal küszködtek a felvételiző nyolcadikosok



Nyolcadikosok a felvételi teszt előtt a Tömörkény gimnázium folyosóján

Fotó: Segesvári Csaba

Folytatás az 1. oldalról

A két írásbeli között a nulladik két tannyelvű spanyolra jelentkező Imrényi Eszter boldogan tudatta a barátnőivel, hogy minden feladatot időben sikerült befejeznie. – Nekem az „Olvasd el te is!” könyvajánló tetszett a legjobban. Három érveléssel kellett meggyőzőm másokat, hogy vegyék a kezükbe kedvenc könyvem, Szabó Magda Abigéljét – mondta el Eszter. Érdekesnek tűnt az a feladat is, amikor egy tea főző idegen nyelvű túrkörfordítását kellett helyes magyarsággal megfogalmazniuk a lurkóknak: „Megnyit teje készüléknek. Tartály bele víz, jel pirosig. Filter bele tesz tea egy, azután főzött teát kapszol be.”

Alig volt hátra néhány minutum a vizsga végéig, amikor az előtérben várakozó szülők meghallották az iskolacsengő hangját – gyermekük túl volt élete egyik fontos megméretetésén. Az egyik anyuka, Erdős Gyöngyi bízott abban, hogy a magyar nyelvi versenyen már bizonyított kislánya, Blanka most is megállta a helyét: – Mint a legtöbb hozzá hasonló tini, kicsit szétszórt a lányom, de most biztosan összekapta magát, és sikerülni fog a felvételi a spanyol vagy az angol speciális képzésre.

A FELVÉTELI PROCEDÚRÁJA

Az általános felvételi eljárás időszaka március 9-éig tart. A felvételt hirdető középfokú iskolák április 25-éig küldik meg a felvételtől vagy az elutasításról szóló értesítést a jelentkezőknek és az általános iskoláknak. A rendkívüli felvételi eljárás időszaka május 3-ától kezdődik. Azok a tanulók, akik február-márciusban nem nyerne felvételt, ebben az eljárásban találhatnak maguknak helyet a középfokú iskolákban.

A Deszkről érkezett Brczán Nityifor elmélyülten ballagott le a lépcsőn, még a feladatlapokon járt az esze: – A magyar lényegesen könnyebb volt, mint a matematika. Azt hiszem, a diagramot meg tudtam csinálni, a többi nagyon nehéz volt, de azért bizakodom – mondta el a fiúcska.

Hogy egy gimnázium milyen mértékben veszi figyelembe az egységes írásbelit, és saját hatáskörébe tartozik. A legtöbb szegedi gimnáziumban a szóbeli vizsga, sőt az általános iskolákból hozott jegyek is nagyobb százalékkal számítanak bele az összeredmény-

be, mint a központi feladatsor. A Tömörkényben az általános tagozaton fele-fele arányban számítják a hozott pontokat és a központi írásbelit. A humán szakon a hozott pontok, a magyar és a saját történelmi teszt 30-30, míg a központi matek 10 százalékot számít a felvételnél. A speciális nyelvi tagozatokon a hozott pontok és a saját nyelvi írásbeli 30-30, míg a szóbeli és az írásbeli 20-20 százalékot számít. – A túljelentkezés miatt fontos, hogy a sorrend megállapításakor ne csak az általános iskolai eredményekre hagyatkozzunk. Tavaly 858 diák jelentkezett az iskolánkba, közülük 240-et vettünk fel. Az elmúlt évben hozzávetőleg 200, idén 270 tanuló írta nálunk a központi felvételt – árulta el a Tömörkény igazgatója, Kühn János.

A központi útmutató alapján kiértékelt dolgozatok eredményeiről az írásbelit tartó középfokú iskola február 9-éig, közvetlenül tájékoztatja a vizsgázókat. A továbbtanulásra jelentkezésnek február 16-a a határideje, így a diákoknak és a szülőknek egy hétük marad, hogy az írásbeli eredményének ismeretében átgondolják továbbtanulási szándékukat, és a megjelölt iskolák és tagozatok sorrendjét megváltoztassák.

HORVÁTH LEVENTE

HÍREK

SZEGEDIK OPERAKONCERTJE

Budapestben, a Zeneakadémia kistermében ma 19 órától rendezik meg az operatanszakosok nyilvános vizsgakoncertjét, amelyen két szegedi növendék, Rácz Rita Franciska és Cser Krisztián is fellép. Mindketten a Simándy-énekvérseny díjazottjai voltak, és most Kovalik Balázs osztályába járnak. Zenei vezetőjük Oberfrank Péter, magánének tanárai: Marton Éva, Halmai Katalin és Sólyom-Nagy Sándor.

ORSZÁGOS VERS- ÉS PRÓZAMONDÓ VERSENY

Országos vers- és prózamondó versenyt hirdet gimnáziumi és szakközépiskolai tanulók, továbbá felnőttek számára Nagyikálló Város Önkormányzata Ratkó József szellemiségének megőrzésére. Nevezni vers és próza, valamint megzenésített vers kategóriában lehet, február 15-éig. Az érdeklődők további információkat a www.koranyi.sulinet.hu weboldalon találnak.

A szegedi ügyvéd a tisztességes politizálást és a parlamentbe kerülést tartja a párt fő céljának

Pásztai Ágnes a Centrum elnöke

A Centrum Párt Budapestén megtartott szombati tisztújító kongresszusán Pásztai Ágnes szegedi ügyvéd, az országos választmány eddigi elnökét választották Kupa Mihály utódjává, azaz a párt országos elnökévé.

MUNKATÁRSUNKTÓL

Kupa Mihály már korábban bejelentette: visszavonul a direkt politizálástól, és nem indul a Centrum Párt elnöki posztjára a szombati budapesti tisztújító kongresszuson. A megyei szervezetektől Pásztai Ágnes, a párt országos választmányának elnöke, a Csongrád megyei és Szeged városi szervezet korábbi elnöke, valamint Kertai Aurél, a Magyar Orvosi Kamara alelnöke kapta a legtöbb jelölést az elnöki posztra. Kettejük négyfordulós párharcából végül a volt szegedi kulturális tanácsnok került ki győztesen.

– Rettenetesen nehéz feladatot vállaltam, egy egykor sikeres pártot kell újjáépítenem. Első lépésként szeretném a megyei pártszervezeteket megerősíteni, kiépíteni, hogy ne csak az ország egyik felében működünk rendesen. A választmány 90 százaléka új tagokból áll, ezzel az új csapattal szeretném flexibilisebbé tenni a szerveze-

tünket. Jelenleg 1412 könyvvel rendelkező jegyzett tagja van a Centrumnak, de több ezer pártoló tagra is számíthatunk – mondta tegnap lapunknak az immár az országos politika frontvonalába lépett Pásztai Ágnes, aki mivel fizetést nem kap a pártelnökségért, ügyvédi praxisát is megtartja. Többarcú pártot szeretne, amelyben nem egyedül a pártelnök, hanem három-négy elnökségi tag képviseli a Centrumot. – Az egészségügyben, a gazdaságban, az oktatásügyben is szakpolitikát kell folytatnunk, az ideológiát félre kell tenni. Az emberek tisztességes munkát várnak a politikusoktól, és azt, hogy valóban az ő érdekeiket képviseljük. 2006-ban kitűnő választási programot alkottunk, de sajnos nem sikerült eljuttatnunk a választókhöz. A célunk természetesen az, hogy bejussunk a parlamentbe, de addig is szeretnénk minden fontos ügyben elmondani a véleményünket. Tagtörzsünkbe kezdünk, akciókat indítunk, és távol tartjuk magunkat mindenféle szélsőségtől. A következő választáson minden körzetben jelöltet kívánunk indítani. Középtől a jobbkozépig minden párttal elképzelhetőnek tartom az együttműködést, de egyelőre nem a szövetségesek keresése, hanem az önálló arculat megteremtése és megmutatása a feladatunk.



Pásztai Ágnes a Centrum Pártnak karakteres arculatot szeretne. Fotó: Schmidt Andrea

Támogatást is lehet örökölni

Az anyajuh-, illetve anyatehéntartás támogatási jogosultságok öröklés miatti átvételére és a támogatás kifizetésére csak bizonyos feltételek mellett van lehetőség – hívja fel az örökösök figyelmét a Mezőgazdasági és Vidékfejlesztési Hivatal (MVH). A jogosultság tulajdonosának elhalálását tíz napon belül kell bejelenteni az MVH illetékes megyei kirendeltségénél, a halotti anyakönyvi kivonat felmutatásával. A hagyatéki leltárban és a hagyatékátadó végzésben pedig szerepeltetni kell az állatállományt, az elhunyt tulajdonában lévő anyajuh-, illetve anyatehéntartás támogatási jogosultságot, valamint a különböző jogcímen esedékes támogatási összegeket. További feltétel, hogy az örökös is rendelkezzen ügyfél-regisztrációs számmal. Az átvezetéséhez kérelmet kell benyújtani, amely tartalmazza a jogerős hagyatéki végzés hiteles másolatát.